

АВТОБІОГРАФІЯ

Цапліна Валерія Івановича

Я, Цаплін Валерій Іванович, народився 24.07.1957 р. в м.Черкаси. Громадянин України.

Після закінчення середньої школи в 1974 р. навчався в Московському інженерно-фізичному інституті. В 1976 р. був призваний на строкову військову службу. Після звільнення в запас в 1978 р. працював токарем на Черкаському заводі телеграфної апаратури. В 1979 році продовжив навчання на інженерно-фізичному факультеті Київського політехнічного інституту, який закінчив в 1984 р. з відзнакою за спеціальністю фізика металів.

З 1984 р. працював на інженерних посадах у Відділенні високотемпературного перетворення енергії Інституту проблем енергозбереження НАН України. В 1997 р. був переведений до Національної комісії регулювання електроенергетики України (НКРЕ) на посаду провідного спеціаліста технічного управління.

В 1999 р. поступив на навчання на Магістерську програму з економіки в Національному університеті «Києво-Могилянська Академія» фінансовану Консорціумом з економічної освіти та досліджень (Economics Education and Research Consortium (EERC) – дворічну, з денною формою та англійською мовою навчання магістерська (MA) програму західного типу (з 2006 р. – Київська школа економіки (KSE)). По закінченні в 2001р. отримав диплом державного звання Магістра з економічної теорії та міжнародний сертифікат Master of Arts in Economics.

В 2001 р. прийнятий на роботу за конкурсом до НКРЕ на посаду заступника начальника управління – начальника відділу економічного аналізу та прогнозування.

На сьогодні працюю в Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) на посаді Директора департаменту стратегічного розвитку та планування.

Відзначений почесними грамотами Кабінету Міністрів України, Головдержслужби та НКРЕ.

Пройшов навчання на спеціалізованих програмах з регулювання природних монополій:

- в 1999 та 2011 р.р, на Програмі Світового банку з Регулювання та стратегії в Центрі досліджень природних монополій (Public Utility Research Center - PURC) Університету Флориди (США).

- в 2005 р. – на офіційних курсах для регуляторів енергетики ЄС (Ради Регуляторів Енергетики ЄС - CEER) в Флорентійській школі регулювання.

В рамках програми FSA Contemporary Issues в 2003 р. був запрошеним дослідником Центру дослідження природних монополій (Public Utility Research Center) в Університеті штату Флорида, м. Гейнсвілл, США. Проходив стажування в Комісії з регулювання комунальних послуг штату Флорида, м.Талахассі, США

Маю публікації в міжнародних та українських фахових виданнях.

Володію англійською мовою на поглибленому рівні.

В 1989-1992 р.р. був членом Народного Руху України.

Трудових відносин з політичними партіями не мав.

Під судом і слідством не перебував.

~~Текст, який було заштриховано чорними хвилястими лініями.~~

(Цаплін В.І)

06. 04. 2018